

ОТЗЫВ
научного руководителя о работе соискателя степени кандидата
медицинских наук над диссертацией.

Кузнецов Денис Леонидович, в настоящее время соискатель кафедры ортопедической стоматологии ТГМУ в 2006 году окончил стоматологический факультет Тверское государственной медицинской академии. Работая врачом-стоматологом в московской муниципальной поликлинике № 48 прошел в 2009 году профессиональную переподготовку в Московской медицинской академии имени И.М. Сеченого по специальности «Стоматология ортопедическая».

Еще будучи студентом, Кузнецов Д.Л. занимался научной работой, участвуя в кружке СНО. Став профессиональным ортопедом-стоматологом, Д.Л., Кузнецов начал поисковую работу по изучению особенностей протезирования больных винирами. Данная работа переросла в диссертационное исследование по теме "Клинико-лабораторное обоснование применения виниров непрямого изготовления из композита и прессованной керамики", продолжавшееся 4 года.

Д.Л. Кузнецов сам предложил тему исследования и процессе работы показал глубокое знание темы не только как высокопрофессионального ортопеда-стоматолога, но и с научных позиций. Д.Л. Кузнецов проявил упорство в решении поставленных задач, способность самосовершенствованию, что наряду с природной скромностью, вызывает уважение у коллег и руководителей.

Считаю Д.Л. Кузнецова достаточно подготовленным и деловым научным работником, способным организовать научную работу и заслуживающим присуждения степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель :доктор
медицинских наук, профессор
Олег Арнольдович Петрикас

Подпись *Петрикас О.А.*
удостоверяю
Зам. нач. управления кадров *Басенок*
И.Б. Балашова

